

## **Moji dojmovi sa natjecanja Balkan junior u Tešnju od 11. do 14. svibnja 2017.**

11.05.2017. Krenuli smo u 9 sati iz Labina i stigli smo u Tešanj oko 15 sati. Dočeka nas je domaćin ispred škole, zatim nam je pokazao unutrašnjost škole i uputio nas u njihova usmjerenja. U 18 sati bilo je svečano otvorenje natjecanja gdje su prisustvovali učenici (natjecatelji), direktori i profesori iz svih škola. Na otvaranju učenici Mješovite srednje škole Tešanj su recitirali poznata djela iz različitih država. Nakon otvorenja domaćin nas je odveo na večeru u restoran, a zatim smo se uputili prema prebivalištu koje je bilo udaljeno nekoliko kilometara od škole, no uvijek smo imali prijevoz na raspolaganju.

12.05.2017. Drugi dan smo došli u školu u 8 sati te je započeo teorijski dio natjecanja u 9 sati. Teorijski dio je trajao 90 minuta, što je bilo sasvim dovoljno vremena. Imali smo sat vremena odmora prije nego smo započeli sa praktičnim dijelom natjecanja. Imali smo 180 min vremena za napraviti i prezentirati rad. Nakon natjecanja imali smo ručak u školskom restoranu u 14 sati te ostatak dana nam je bio slobodan. Tog dana smo posjetili gradsku tvrđavu do koje nam je trebalo oko 30 min hoda.

13.05.2017. Za treći dan nam je bio organiziran izlet u Sarajevo te posjet Bosanskim piramidama u Visokom. Imali smo i više nego dovoljno vremena za razgledavanje znamenitosti Sarajeva ("Baščaršija", Gazi Husrev-begova Džamija itd.). Povratak je bio predviđen oko 19 sati. U 21 sat bila je svečana večera za sve sudionike natjecanja te i proglašenje pobjednika. Nakon proglašenja pobjednika domaćini su nas odveli u obližnji klub gdje smo svi zajedno proslavili.

Zadnji dan smo se oprostili sa ostalim natjecateljima i domaćinima te krenuli prema kući u 9 sati. Na granici je bila povećá gužva, no ostatak puta je lagano protekao.

Domaćini su bili vrlo ljubazni i osjećali smo se kao kod kuće. Sve je bilo lijepo organizirano i nismo naišli na nikakav problem osim previše slobodnog vremena prvi dan.

(Antonio Korša)